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Refleksija- naknadno promišljanje

 Naknadno promišljanje je vrsta kritičkog 

razmišljanja koja se odnosi na proces analiziranja 

i donošenja odluka o onome što se „dogodilo”

 U nastavi – refleksija osobito potrebno kada se u 

svrhu zaključivanja koriste eksperimenti

❖ Oplošje kugle

❖ Oplošje stošca

Primjeri:



Oplošje kugle

https://mathwithmrh.wikispaces.com/file/view/orange+ASSIGNM

ENT+%233++REDUCED+SIZE---+PIX+%26+TEXT+PDF+version.pdf

https://mathwithmrh.wikispaces.com/file/view/orange+ASSIGNMENT+#3++REDUCED+SIZE---+PIX+&+TEXT+PDF+version.pdf






Materijali sa stranice koje nisam pokazala učenicima!





https://www.calculat.org/hr/volumen-

oplosje/kugla.html
Što smo dobili?

Koliko je oplošje kugle?

https://www.calculat.org/hr/volumen-oplosje/kugla.html


Refleksija

➢Komadići kore su bili krupni

➢Trebali smo ispunjavati praznine

➢Naranača nije „perfektna” kugla

➢Procjena:

➢Vrlo mala greška
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Refleksija

https://rechneronline.de/pi/ellipsoid-e.php

https://rechneronline.de/pi/ellipsoid-e.php


Kakva je bila naša naranča?
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Oplošje stošca

➢Izrežite kružne isječke.

➢Zalijepite po radijusu

➢Izračunajte oplošje dobivenog stošca!



Oplošje stošca



Oplošje stošca

Kut kružnog 

isječka
135⁰

Polumjer 

kružnog isječka
4 cm

270⁰

6 cm



Oplošje stošca Kružni isječak 135⁰ 6 cm

Površina 

kružnog isječka
Površina baze

1. grupa 42.0 cm2 12.6 cm2

2. grupa 42.4 cm2 19.6 cm2

3. grupa 40.9 cm2 24.5 cm2

Prosjek: 41.8 cm2 18.9 cm2

Formula
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Oplošje stošca
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Oznake: 

s = polumjer kružnog isječka

 = kut kružnog isječka

Površina kružnog isječka:

Polumjer baze r: 2 π 2 π
360

r s


=

360
r s


=

2

2π π
360

B r s
 

= =  
 

18.9 cm2
15.9 cm2

135
6 2.25cm

360
r =  =



Oplošje stošca
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Oplošje stošca:
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http://preetisingh65.blogspot.com/2011/02/final-reflection-on-bridging-learning.html

http://preetisingh65.blogspot.com/2011/02/final-reflection-on-bridging-learning.html

